Política de Privacidade

(data de criação: 05.12.2023)

Esta Política de Privacidade foi criada para demonstrar que tratamos os dados pessoais dos visitantes e utilizadores do nosso website de acordo com o Regulamento (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho de 27 de abril de 2016 sobre a proteção das pessoas singulares no que diz respeito ao tratamento de dados pessoais e sobre o livre circulação desses dados ("RGPD").

Responsável pelo Tratamento de Dados

Externato Luso-Britânico, Lda. é o Responsável pelo Tratamento dos seus dados pessoais no âmbito do website externatolusobritanico.pt (o "website").

Estamos registados em Portugal sob o número 507101685, com sede social na Avenida Santa Joana Princesa, № 13 1700-356 Lisboa.

Informação que recolhemos

Poderemos solicitar que nos forneça dados pessoais através do website quando pretender que lhe forneçamos informações, nomeadamente os seguintes dados pessoais:

- Nome;
- Endereço de e-mail;
- Número de telefone;
- Informações relacionados com o motivo do contacto.

O Externato Luso-Britânico recolhe dados através do website para as seguintes finalidades:

- Dar resposta a informações por si solicitadas;
- Rececionar reclamações e outros esclarecimentos;
- Para lhe proporcionar melhores formas de aceder às informações presentes no website.

Período de Retenção e Armazenamento

No caso do Externato Luso-Britânico tratar os seus dados pessoais, estes dados serão conservados em servidores localizados no espaço europeu e apenas durante o tempo necessário para o cumprimento das finalidades acima referidas, ou até que levante uma objeção relativamente à nossa utilização dos seus dados.

No entanto, nos casos em que o Externato Luso-Britânico seja obrigado por lei a manter os seus dados pessoais por um período mais extenso, ou quando os seus dados pessoais forem necessários para o Externato Luso-Britânico apresentar ou defender-se contra ações judiciais, conservaremos os seus dados pessoais até ao final do período de retenção relevante.

Utilização de Cookies

Um cookie é um pequeno ficheiro que os websites pedem aos utilizadores para armazenarem nos browsers dos seus dispositos de acesso à Internet (por exemplo, o computador pessoal, tablet ou smartphone) aquando de uma visita. Os cookies não podem ser executados automaticamente e não permitem a recolha de ficheiros armazenadas no disco dos dispositivos, nomeadamente arquivos pessoais.

Este website utiliza cookies para fins estatísticos e os dados recolhidos são utilizados de forma agregada e, por conseguinte, anónima. São utilizados para podermos proporcionar-lhe uma melhor experiência de utilização, nomeadamente no apuramento das áreas mais e menos visitadas, assim como na identificação de anomalias. O utilizador poderá, a qualquer momento, configurar o seu browser para recusar a utilização de cookies e, consequente, o armazenamento no seu dispositivo. No entanto, nesse caso, deixará de contribuir com o Externato Luso-Britânico para a melhoria e monitorização do website.

Links para outros websites

Este site pode conter links para sites externos que não nos pertencem. Tenha em atenção que o Externato Luso-Britânico não é responsável pelas práticas de privacidade ou pelo conteúdo de quaisquer websites que não nos pertençam. Assim, recomendamos que leia atentamente as políticas de privacidade desses websites externos.

Direitos dos Titulares dos Dados

De acordo com o RGPD, os titulares dos dados podem exercer os seus direitos de acesso, retificação, oposição, limitação e eliminação dos dados pessoais que lhes digam respeito. O exercício dos direitos relativos aos dados pessoais recolhidos neste website é realizado por escrito, para o seguinte endereço de correio eletrónico: lusobritanico@gmail.com

Poderá encontrar mais informações sobre os seus direitos como titular de dados na página da Comissão Europeia "Os meus direitos".

Direito de Reclamação

Se acredita que o Externato Luso-Britânico não está a tratar os seus dados pessoais de acordo com os requisitos aqui estabelecidos ou com a legislação de proteção de dados aplicável, poderá apresentar uma reclamação.

A autoridade de controlo do país onde o Externato Luso-Britânico tem a sua sede social é a CNPD – Comissão Nacional de Proteção de Dados (www.cnpd.pt).

Alterações a esta Política de Privacidade

Esta Política de Privacidade poderá ser atualizada sempre que se revele necessário, razão pela qual lhe recomendamos que a consulte regularmente.